Sakerhetsmarginal och resultatdiagram
fér Oak Company

Viljam raknar med att Oak Company uppnar en forsaljning av 280
par manschettknappar det forsta dret. Nollpunktsvolymen ar som
tidigare visats 250 par. Han réknar ut sdkerhetsmarginalen p3a
foljande satt:

Sakerhetsmarginal = 280 - 250 = 30 st
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Totala intakter, totala kostnader, nollpunktsvolym, resultat och
sakerhetsmarginal kan visas i ett resultatdiagram. For Oak
Company ser det ut pa foljande satt:
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KAPITEL 9. KALKYLER MED TOTALA KOSTNADER



